
Jihočeský kraj gratuloval k historickému
úspěchu žákům Sezimácké střední. Stali se
mistry České republiky ve fotbale středních
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Nevídaný úspěch, historické vítězství, zlatí hoši, fotbaloví kouzelníci. Superlativy na adresu
žáků Střední školy v Sezimově Ústí se prostě nešetřilo. A zaslouženě. Kluci totiž vytvořili
prakticky neporazitelný fotbalový tým a po ovládnutí krajských turnajů středních škol i
kvalifikace na celostátní turnaj si na začátku listopadu podmanili i fotbalovou republiku a
stali se mistry České republiky ve fotbale středních škol. A jak zdůraznila ředitelka školy
Lenka Hrušková, jsou zároveň i vynikajícími studenty. K historickému úspěchu jim v pátek
29. listopadu osobně pogratuloval hejtman Martin Kuba se svým náměstkem Davidem
Štojdlem. Ten jim zároveň jako výraz poděkování za vzornou reprezentaci Jihočeského kraje
věnoval poukaz na dobrou večeři.

„Pro Jihočeský kraj je to obrovská reklama, za kterou jsem opravdu moc rád. O to víc, že se jedná o
fotbal, který mám, tak říkajíc, pod kůží. Hrají ho i obě moje děti, takže jsem se na kluky těšil. Moc
všem gratuluji, klukům, panu učiteli, paní ředitelce i panu trenérovi, protože vím, jak je ta cesta k
úspěchu složitá,“ uvedl náměstek David Štojdl.

Za pravdu mu dala i ředitelka školy. Hrát fotbal na takové úrovni zároveň s náročným studiem totiž
není nic jednoduchého. „Je to dobrá reklama pro všechny“, přitakala s úsměvem a upozornila, že za
tímto úspěchem stojí neuvěřitelně soudržný a kamarádský kolektiv, který se podařilo složit. „Kluci
prvních, druhých, třetích a čtvrtých ročníků dali dohromady tým, se kterým pan učitel tělocviku jel
na oblastní turnaj. Společně si řekli podle vzoru Emila Zátopka, "ať se účastní jiní-my chceme
vyhrávat" a dodrželi to až do finále,“ popsala ředitelka Hrušková.

Její slova potvrdil i člen vítězného týmu David Rychlý. „M ,“ upozornil Rychlý na nejsilnější soupeře,
které se podařilo porazit.

Jihočeský kraj gratuluje celému vítěznému týmu ve složení: Dominik Kerl, Matěj Novák, Jakub
Školka, David Rychlý, Ondřej Virt, Ondřej Toula, Jakub Vašků, Adam Lažek, Filip Rataj,
Lukáš Nedvěd, Karel Gráf, Tomáš Novotný, Viktor Liška, Robin Porubský, Matyáš Kunt,
Josef Pokorný. Poprat se o další úspěchy bude moci mužstvo už brzy. Republikovým vítězstvím se
totiž kvalifikovali na Mistrovství světa středních škol, které se bude konat v Číně.

https://kraj-jihocesky.cz/cs/jihocesky-kraj-gratuloval-k-historickemu-uspechu-zakum-sezimacke-stred
ni-stali-se-mistry-ceske
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